
DIARIO DE SESIONES 
Página  20 de julio de 2011 Serie B - Núm. 9 30 

SESIÓN CONSTITUTIVA DE LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y URBANISMO 
 

(Comienza la sesión a las diez horas y cuarenta y cinco minutos) 
 

Punto único.- Constitución de la Comisión y elección de Mesa. [8L/8450-0010] 
 

EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Ahora toca Medio Ambiente y Ordenación del Territorio y Urbanismo. 
 
Procedemos a constituir la Comisión de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Urbanismo. Tenemos que 

elegir Presidente y Vicepresidente y Secretario, y por tanto, tenemos que hacer dos votaciones. 
 
Para la primera votación, que hay que elegir Presidente, solicito candidatos. 
 
¿Por parte del Grupo Socialista? 
 
¿Por parte del Grupo Regionalista? 
 
EL SR. PEREZ TEZANOS: No hay candidato. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): ¿Por parte del Grupo Popular? 
 
EL SR. ALBALÁ BOLADO: El candidato es Julio Cabrero Carral. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Pues pasamos a la votación. 
 
Sra. Secretaria.  
 
LA SRA. BEITIA VILA: D. Luis Carlos Albalá Bolado. 
 
D. Julio Cabrero Carral. 
 
D.ª Maria Antonia Cortabitarte Tazón. 
 
D. José Manuel Igual Ortiz. 
 
D. Miguel Ángel Palacio García. 
 
D. Rafael Fernando Pérez Tezanos.  
 
D.ª Maria Rosa Valdés Huidobro. 
 
Julio Cabrero, en blanco, en blanco, en blanco, Julio Cabrero, Julio Cabrero, Julio Cabrero. 
 
Cuatro para Julio Cabrero, tres en blanco. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): En consecuencia, queda elegido Presidente de esta Comisión, Julio 

Cabrero.  
 
Pasamos a la segunda votación, para elegir Vicepresidente y Secretario. Candidatos. 
 
¿Por parte del Grupo Socialista? 
 
¿Por parte del Grupo Regionalista? 
 
EL SR. PEREZ TEZANOS: Rosa Valdés Huidobro. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): ¿Por parte del Grupo Popular? 
 
EL SR. ALBALÁ BOLADO: Maria Antonia Cortabitarte. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Pasamos a la votación. Sra. Secretaria. 
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LA SRA. BEITIA VILA: D. Luis Carlos Albalá Bolado. 
 
D. Julio Cabrero Carral. 
 
D.ª Maria Antonia Cortabitarte Tazón. 
 
D. José Manuel Igual Ortiz. 
 
D. Miguel Ángel Palacio García. 
 
D. Rafael Fernando Pérez Tezanos. 
 
D.ª Maria Rosa Valdés Huidobro. 
 
En blanco, Rosa Valdés, M.ª Antonia, M.ª Antonia, M.ª Antonia, Rosa Valdés, M.ª Antonia. 
 
Cuatro para M.ª Antonia Cortabitarte, dos para Rosa, uno en blanco. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Por tanto, queda elegida Vicepresidenta, M.ª Antonia Cortabitarte, y 

Secretaria, Rosa Valdés.  
 
Con esto, está constituida la Comisión. Muchas gracias. 
 

(Finaliza la sesión a las diez horas y cuarenta y nueve minutos) 
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